

В Горно-Алтайске завершено расследование уголовного дела об убийстве, совершенном ранее судимым мужчиной из ревности в отношении своей сожительницы



Следователями следственного отдела по городу Горно-Алтайск следственного управления СК России по Республике Алтай завершено расследование уголовного дела в отношении 38-летнего местного жителя. Он обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство) и ч. 1 ст. 119 УК РФ (угроза убийством).

Следствием установлено, что в дневное время 27 марта 2022 года в республиканской столице злоумышленник, ранее судимый за совершение преступления против личности и отбывавший наказание в местах лишения свободы, пришел в поисках своей сожительницы в один из жилых домов по улице Социалистическая, где последняя распивала спиртные напитки со своими знакомыми. В ходе возникшей ссоры на почве ревности мужчина кулаком ударил

потерпевшую в область лица, отчего последняя упала. После этого он взял топор, обухом которого с приложением значительной физической силы нанес потерпевшей не менее 3 ударов в область головы и шеи, причинив тем самым 44-летней женщине телесные повреждения, несовместимые с жизнью, от которых она на скончалась на месте происшествия.

Кроме того, ранее в ночь с 26 на 27 марта обвиняемый, находясь в гостях в одном из жилых домов по улице Плодоваягодная, во время совместного распития спиртных напитков, в ходе ссоры схватил в руки нож и, демонстрируя его, высказал угрозу убийство в отношении одной из присутствовавших там женщин. Противоправные действия обвиняемого пресек сожитель потерпевшей, выбивший у него из рук нож.

Обвиняемый содержится под стражей.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с обвинительным заключением направлено прокурору.

В настоящее время обвинительное заключение по уголовному делу утверждено и в ближайшее время оно будет направлено в суд.

Изображения



21 Июня 2022

Адрес страницы: <https://altai.sledcom.ru/news/item/1699057>